



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

„Facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități”

Cod MySMIS2014+: 130164

Nr. 5483/SLA/LH/ 22.2021

Către: Colegiul Medicilor din România

Domnului prof. univ. dr. Daniel Coriu Președinte

E-mail: office@cmr.ro

Stimate domnule Președinte,

Folosim acest prilej pentru a vă face cunoscut faptul că Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții (ANDPDCA), în parteneriat cu Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM), implementează proiectul *”Facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități”*, Cod MySMIS2014+: 130164, proiect cofinanțat în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 3 - Locuri de muncă pentru toți, Obiectivul specific 3.1. Creșterea ocupării șomerilor și a persoanelor inactive, cu accent pe șomerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-64 ani), persoanelor cu dizabilități, persoanelor cu nivel redus de educație.

În cadrul proiectului, în baza unui voucher de aproximativ 5000 de euro, persoanele cu dizabilități pot achiziționa tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces, altele decât cele finanțate prin Fondul național unic de asigurări sociale de sănătate.

Având în vedere oportunitățile oferite în cadrul proiectului, este deosebit de important a se asigura informarea personalului medical cu privire la modul corect de completare a Recomandării medicului specialist privind acordarea de tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces.

În urma efectuării unei analize referitoare la motivele pentru care o parte din cererile de acordare a voucherelor nu au fost validate relevă faptul că în recomandarea medicului specialist nu sunt scrise în mod corect datele complete referitoare la Denumirea și tipul de tehnologii/dispozitive asistive/tehnologii de acces. Datele trebuie completate în conformitate cu *Lista dispozitivelor și tehnologiilor asistive și tehnologiilor de acces prioritare pentru angajare prevăzute*

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Program Operațional Capital Uman 2014-2020

www.fonduri-ue.ro



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

„Facilitarea inserției pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități”

Cod MySMIS2014+: 130164

În ANEXA nr. 1 a Procedurii de acordare a subvențiilor pentru sprijinirea persoanelor cu dizabilități în accesarea și utilizarea de tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces, altele decât cele finanțate prin Fondul național unic de asigurări sociale de sănătate în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, aprobată prin Ordin comun al ministrului muncii și justiției sociale, ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr 721/481/310/2019, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 258 din 3 aprilie 2019, cu modificările și completările ulterioare.

În acest context, vă rugăm respectuos să ne sprijiniți prin transmiterea materialelor anexate la prezenta adresă membrilor Colegiului Medicilor din România în vederea informării acestora cu privire la oportunitatea acordării de subvenții sub forma unui voucher în vederea achiziționării de tehnologii și dispozitive asistive pentru persoanele cu dizabilități.

Precizăm faptul că sprijinul dumneavoastră este deosebit de valoros pentru a asigura protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu dizabilități și încurajarea acestora în vederea angajării în muncă și completează eforturile noastre de diseminare la nivelul sistemului de protecție.

Vă mulțumim pentru colaborare.

Cu deosebită considerație,

Maria Mădălina Turza,

Președinte

